

Nota van Toelichting

Europese Aanbesteding

**HUREN EN ONDERHOUDEN VAN MFP'S EN REPRODUCEREN EN HET LEVEREN
VAN SOFTWARE EN SUPPLIES**

GRAFISCH LYCEUM UTRECHT

Aanvullende informatie

Deze Nota van Toelichting is via TenderNed beschikbaar gesteld op 16 maart 2022 aan de hand van nog twee relevant binnengekomen vragen.

Toelichting: nadrukkelijk geeft de aanbestedende dienst het volgende aan:

Dit document is met zorg samengesteld. Mocht u desondanks onvolkomenheden (= onduidelijkheden, tegenstrijdigheden, procedurele gebreken en/of andersoortige gebreken) tegenkomen, dan dient u de aanbestedende dienst hiervan zo spoedig mogelijk op de hoogte te stellen. Nu de termijn voor het stellen van vragen verstreken is, dient de aanbestedende dienst direct na het constateren van de onvolkomenheid daarvan op de hoogte gebracht te worden, echter wel VOORDAT de termijn van indienen van inschrijvingen verstreken is.

NOTE: De uiterste termijn voor het indienen van uw inschrijving is 31 maart 2022 vóór 12.00 uur.

Inschrijvers gaan akkoord met de volgende voorwaarde, wat inhoudt dat zij na antwoord te hebben gekregen op de door hen gestelde vragen en/of geconstateerde fouten en/of tegenstrijdigheden naar aanleiding van het bestek inclusief de bijlagen, geen aanmerkingen op de rechtmatigheid en inhoud van dit document meer kunnen maken. Inschrijvers accepteren na voornoemd antwoord te hebben gekregen uitdrukkelijk de inhoud van het bestek inclusief de bijlagen. Inschrijvers kunnen redelijkerwijze als fouten en/of tegenstrijdigheden aan te merken inhoud niet aan de aanbestedende dienst tegenwerpen.

Bij onvolkomenheden wordt van belangstellende ondernemingen een proactieve houding verwacht. Dit wil zeggen dat zij de aanbestedende dienst over geconstateerde onvolkomenheden informeren op een moment dat die onvolkomenheden nog ongedaan kunnen worden gemaakt. Wanneer een belangstellende onderneming onvoldoende proactief met een geconstateerde onvolkomenheid omgaat, komt deze voor risico en rekening van die onderneming.

Verduidelijking op antwoord van vraag 17 van de 2^e Nota van Inlichtingen:

Vraag 17 van de 2^e NVI:

'U eist voor Repro type 3 een inline gekoppelde boekjesmaker welke tot 20 vel 120 gram kan vouwen en nieten.

Wij willen u erop wijzen dat het aantal verwerkbare vellen altijd worden gegeven op 80 gram. Bij hogere gramgewichten zal de niet capaciteit afnemen. Inschrijver kan een inline boekjesmaker leveren met een capaciteit van 30 vel vouwen en nieten op 80 gram en 12 vel bij 120 gram. Gaat u hiermee akkoord?'

Neen, dit is niet akkoord.

AANVULLENDE VRAAG 1:

Echter de beantwoording van de onderstaande vraag, leid tot een No-Go voor ons.

AANVULLENDE VRAAG 2:

Voor type 3 vraagt u een inline gekoppelde boekjesmaker voor het vouwen nieten van 20 vel op 120 gr/m². Boekjes met een grafische kwaliteit worden in de praktijk getrimd, zodat er geen uitloop van de pagina's is door de dikte van het katern. Bij boekjes met zwaarder papier (vanaf 100 gr/m²) is dit eigenlijk noodzakelijk. Mag inschrijver aannemen dat u met de inline gekoppelde boekjesmaker, een boekjesmaker bedoelt die ook de openslaande zijde van de boekjes trimt zodat er geen uitloop van de pagina's is door de dikte van het katern?

AANVULLEND ANTWOORD VRAAG 1:

De opdrachtgever is bereid eis 128 (en niet 127) inzake de inline boekjesmaker aan te passen naar 30 vellen a 80 gram en 12 vel van 120 gram.

AANVULLEND ANTWOORD VRAAG 2:

Dit is ook akkoord.